

## **TŘÍDY PRO ŽÁKY S PORUCHOU AUTISTICKÉHO SPEKTRA**



**Třídy pro žáky s poruchou autistického spektra** jsou zřizovány při naší škole od roku 1999.

Ve třídě jsou vzděláváni žáci s autismem a souběžným postižením více vadami.

Třída je prostorově uspořádána a vybavena s ohledem na speciální požadavky těchto žáků. Pracovní místo žáka je uspořádáno tak, aby umožňovalo nerušenou práci. V případě potřeby je možné využít relaxační třídu nebo učebnu určenou pro individuální práci s jedním žákem.

**Vzdělávání** probíhá podle školního vzdělávacího programu základní školy nebo základní školy speciální.

### **Formy a metody výuky:**

Vyučování je zajištěno speciálním pedagogem a dvěma asistenty pedagoga. Ve třídách je snížený počet žáků.

Při vzdělávání využíváme speciálně pedagogické metody a speciální pomůcky.

Vzdělávání žáků probíhá formou strukturovaného vyučování s maximální vizualizací. Učitel a asistenti pedagoga jednoznačně upřednostňují individuální práci s žákem. Žákům jsou vytvářeny vlastní vyučovací pomůcky, pracovní tempo ve vyučování respektuje momentální možnosti žáků.

Pravidelně využíváme speciálně pedagogickou metodu „Metoda dobrého startu“, dále využíváme všechny formy alternativní a augmentativní komunikace, v případě potřeby se žáky individuálně pracuje speciální pedagog ze Speciálně pedagogického centra při naší škole.

V některých vyučovacích předmětech mohou být žáci integrováni v běžných třídách základní školy. Podle svých možností se žáci mohou zúčastnit všech akcí pořádaných školou.

Cílem je umožnit žákům osvojit si základní vědomosti, dovednosti a návyky potřebné především pro získání co největší samostatnosti a nezávislosti na pomoci druhých osob a umožnit jim snadnější začlenění do společenského života.

---

### **KONTAKTY:**

**Adresa školy: Štítného 57/3, 370 01 České Budějovice**

**Telefon: 602 635 722**

**E-mail: [skola@stitneho-cb.cz](mailto:skola@stitneho-cb.cz)**

**Webové stránky: [www.stitnehocb.cz](http://www.stitnehocb.cz)**

**Datová schránka: [hvagydk](mailto:hvagydk)**